证券代码: 870546

证券简称: ST 骐鸣

主办券商:华创证券

# 重庆骐鸣健身股份有限公司 关于全资子公司拟申请破产清算的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

### 一、基本情况

重庆骐鸣健身股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年8月1日在公司会议室召开第二届董事会第二次会议,会议审议通过了《关于全资子公司拟申请破产清算的议案》。该议案尚需提交股东大会审议。

## 二、拟申请破产清算全资子公司情况基本情况

公司名称: 重庆翡丽健身有限公司

成立时间: 2016年07月05日

统一社会信用代码: 91500103MA5U6QEE07

法定代表人: 张翔

住所: 重庆市渝中区五一路 99号 L3层 311号

注册资本: 300 万元人民币

股权结构: 重庆骐鸣健身股份有限公司持有100%股权。

经营范围:健身房;美容店,预包装食品经营(前两项依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可展开经营活动);健康管理咨询(不

含医疗和医疗健康咨询以及国家有专项规定的项目);餐饮企业管理;销售;服装、日用百货。【以上范围法律、法规、国务院决定禁止经营的不得经营;法律、法规、国务院决定规定应经审批而未获审批前不得经营】

#### 三、申请破产清算原因

由于入驻商场长期不景气,重庆翡丽健身有限公司(以下简称"重庆翡丽")经营困难,长期入不敷出,亏损严重,无力清偿到期债务,丧失了持续经营能力,现已资不抵债,为了避免继续亏损,维护公司和股东合法权益,故拟申请破产清算。

#### 四、破产清算对公司的影响

重庆翡丽的破产清算将使公司的合并财务报表范围发生变化,可 能会给公司的长期股权投资和其他应收款带来损失,但不会对公司现 有业务产生重大影响。公司后续将持续关注破产清算进程,积极维护 股东权利。

## 五、备查文件目录

《重庆骐鸣健身股份有限公司第二届董事会第二次会议决议》

重庆骐鸣健身股份有限公司

董事会

2019年8月1日